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Το 1985 αποφοίτησε από το Τμήμα Ιατρικής και Χειρουργικής του Πανεπιστημίου 
της Βερόνα. 
Αποτελεί μέλος του Συλλόγου Χειρουργών κι Οδοντιάτρων της Βερόνα. 
Αποτελεί Σύμβουλο κι Ειδικό στην Αισθητική Ιατρική. Από το 1985 ασκεί την 
Οδοντιατρική με ειδίκευση στην Προσθετική, Περιοδοντολογία κι Εμφυτευματολογία 
και από το 2000 έχει εισάγει στο οδοντιατρείο του και την Αισθητική Ιατρική. 
Έχει διατελέσει ομιλητής σε πολλά διεθνή συνέδρια και σεμινάρια και είναι 
συγγραφέας πολλών άρθρων σχετικά με την ενσωμάτωση των τεχνικών της 
Αισθητικής Ιατρικής και της Αισθητικής Οδοντιατρικής στην θεραπεία της 
αισθητικής του προσώπου και του χαμόγελου. 
Από το 2009 είναι Αναπληρωτής Καθηγητής και μέλος της Συντονιστικής 
Επιτροπής του μεταπτυχιακού προγράμματος: ‘’Αισθητική των στοματικών και 
περιστοματικών ιστών στην Οδοντιατρική’’ στο Τμήμα ιατρικής-χειρουργικής 
εξειδίκευσης του Πανεπιστημίου της Πάντοβα(διευθυντής: GA Favero)
Από το Σεπτέμβριο του 2009 είναι Αναπληρωτής Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο 
του Κάλιαρι, στο Τμήμα Εξειδίκευσης στην Ορθοδοντική (Διευθυντής: Καθηγητής 
V.Piras).
Ιδρυτικό μέλος και Αντιπρόεδρος της Ιταλικής Εταιρείας Περιστοματικής 
και Στοματικής Αισθητικής Επιστήμης. 
Μέλος της Ιταλικής Ακαδημίας Προσθετικής Οδοντιατρικής.
Μέλος της Ιταλικής Ακαδημίας Περιοδοντολογίας.
Μέλος του Ιταλικού Οδοντιατρικού Συλλόγου. 

ΟΜΙΛΗΤΕΣ
Εμφυτευματολογ ίας  &  Α ισθητ ι κής  Οδον τ ια τρ ι κής

Dr. Ezio Costa

Marcelo Carvalho Chain

ñ	Καθηγητής και Πρόεδρος-Τμήμα Βιουλικών-Ομοσπονδιακό Πανεπιστήμιο 
Σάντα Καταρίνα-Βραζιλία

ñ	Συντονιστής/Διευθυντής του μεταπτυχιακού προγράμματος(master) στα 
Βιουλικά στο ίδιο Πανεπιστήμιο

ñ	Καθηγητής Μεταπτυχιακών σπουδών στην Οδοντική Χειρουργική στη 
Βραζιλιάνικη Ακαδημία Οδοντιατρικής

ñ	MSc στα Βιουλικά στο Πανεπιστήμιο Αλαμπάμα στο Μπέρμιγκχαμ των ΗΠΑ
ñ	Διδακτορικό στη Βιοιατρική Μηχανική στο Πανεπιστήμιο Αλαμπάμα στο 

Μπέρμιγκχαμ των ΗΠΑ
ñ	Επιστημονικός συνεργάτης στην Ενδοδοντία και Οδοντική Χειρουργική στο 

Πανεπιστήμιο Σάντα Καταρίνα Βραζιλία
ñ	Ερευνητής και Σύμβουλος της Εθνικής Εταιρείας Ερευνών στη Βραζιλία
ñ	Συγγραφέας και συνεργάτης σε εννέα βιβλία που σχετίζονται με την Αισθητική 

Οδοντιατρική και τα Οδοντιατρικά Βιουλικά
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ΟΜΙΛΗΤΕΣ

Εμφυτευματολογ ίας  &  Α ισθητ ι κής  Οδον τ ια τρ ι κής

Εμφυτευματολογ ίας  &  Α ισθητ ι κής  Οδον τ ια τρ ι κής

Dr. Milvia Di Gioia

Απόφοιτος της Οδοντιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου του Μπάρι το 1992.
Μaster στην περιστοματική και στοματική μη χειρουργική αισθητική θεραπεία στο 
Πανεπιστήμιο της Πάντοβα (Ιταλία)
Έχει γίνει επίσημα αποδεκτή σαν επιστημονικός συνεργάτης στο Πανεπιστήμιο του 
Μπάρι από το 1992.
Οι τομείς ενδιαφέροντος της Dr. Di Gioia ειναι η Ακίνητη κι η Κινητή Προσθετική, 
οι εμφυτευματικής και οδοντικής στήριξης γναθολογικές αποκαταστάσεις και οι 
κρανιοπροσωπικές διαταραχές.
Με 18 χρονια εμπειρίας στην Ακίνητη και Κινητή Προσθετική έχει εστιάσει 
προσφάτως το ενδιαφέρον της σε μία πολυδιάστατη θεραπευτική προσέγγιση 
για την αισθητική του προσώπου και τη μη χειρουργική αισθητική θεραπεία του 
προσώπου.
Από το 1998 έχει αποκτήσει εμπειρία σχετικά με τη Διαχείριση Οδοντιατρείου 
και την Καθοδήγηση της Οδοντιατρικής Ομάδας. Κατά τη διάρκεια του 
2009 αποτέλεσε μέλος μίας ερευνητικής ομάδας σχετικά με τη δημιουργία 
συμβουλευτικών υπηρεσιών για οδοντιατρεία.
Ιδρυτικό μέλος και μέλος του ΔΣ ως γενική γραμματέας στην Επιστημονική 
Κοινοτητα Περιστοματικής και Στοματικής Αισθητικής Επιστημονικής Θεραπείας 
(2009 - σήμερα)
Μέλος της Ιταλικής Ακαδημίας Προσθετικής
Μέλος της Ιταλικής Ακαδημίας Περιοδοντολογίας
Μέλος του Ιταλικού Οδοντιατρικού Συλλόγου(μέλος της Πολιτιστικής Επιτροπής 
(από το 2004 έως το 2006)
1995-8: Ιδρυτικό μέλος του ΔΣ του Cenacolo Odontoiatrico Barese
Έχει πραγματοποιήσει ομιλίες σε εθνικά και διεθνή συνέδρια.

ñ	Συγγραφέας 42 εργασιών που δημοσιεύτηκαν σε εθνικά και διεθνή περιοδικά. 
Θεματολογία κυρίως όσον αφορά τη συγκόλληση, αισθητικές αποκαταστάσεις, 
συγκολλητικά συστήματα, κεραμικά και ρητίνες.

ñ	Διεθνής ομιλητής σε περισσότερα από 500 συνέδρια σε Βραζιλία, Πορτογαλία, 
Ισπανία, Αργεντινή, Χιλή, Μεξικό, Παραγουάη, Ελ Σαλβαδόρ, Δομινικανή 
Δημοκρατία, Κόστα Ρίκα, Ουρουγουάη, Βενεζουέλα, Κολομβία, Ισημερινό, 
Βολιβία, Ελβετία και ΗΠΑ.

ñ	 Ιδιωτικό οδοντιατρείο στη Φλοριανάπολη στη Βραζιλία. 
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Dr. Stefen Koubi

Ιούνιος 1998: Αποφοίτηση από το την Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου 
της Μασαλίας.
1998-2001: Κλινικός βοηθός στο Νοσοκομείο Louis Mourier(Νοσοκομείο 
Παρισίου) στο Τμήμα Στοματολογίας με επικεφαλής τον καθηγητή POIDATZ. 
Bοηθός ερευνών στο Πανεπιστήμιο του Παρισιου στην Οδοντιατρική Σχολή της 
Μοntrouge
Ιούνιος 2001: Δίπλωμα ΑΕΑ(κλινικής εκπαίδευσης)
Ιούνιος 2001: Δίπλωμα DEA(μεταπτυχιακό πρόγραμμα) στο Τμήμα με επικεφαλής 
τον καθηγητή de Lumley στο Ηοpital Nord
Σεπτέμβριος 2001: Ντοκτορά στην Οδοντική Χειρουργική
Νοέμβριος 2001: Βοηθός στο Τμήμα Συντηρητικής Οδοντολογίας με επικεφαλής 
τον καθηγητή KOUBI. Πανεπιστημιακή Κλινική Μασαλίας.
Από τον Ιανουάριο του 2002: ιδιωτικό οδοντιατρείο
Νοέμβριος 2004: Πανεπιστημιακό δίπλωμα στη Στοματική Εμφυτευματολογία
38 δημοσιεύσεις, 4 από αυτές σε διεθνή περιοδικά.
Συγγραφέας 168 άρθρων, 47 από αυτά σε διεθνή και 121 σε γαλλικά 
επιστημονικά έντυπα
Από τις 21 Απριλίου 2008: Επίκουρος Καθηγητής στο Τμήμα Συντηρητικής 
Οδοντολογίας στην Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου της Μασαλίας

Dr Wynard van der Linden

Στοματικός και Γναθοπροσωπικός Χειρουργός
(Γιοχάνεσμπουργκ/Νοτιος Αφρική)
Ο Dr. Wynard van der Linden απέκτησε την ειδικότητα του Στοματικού και 
Γναθοπροσωπικού Χειρουργού το 1988. Διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο αφιερωμένο 
στην ειδικότητά του και ασκεί περιορισμένη νοσοκομειακή πρακτική στο Τμήμα 
Στοματικής και Γναθοπροσωπικής Χειρουργικής, στο Τμήμα Χειρουργικής του 
Πανεπιστημίου του Witwatersand.
Ασχολείται ιδιαίτερα με την εφαρμογή της Εμφυτευματολογίας για τη βελτίωση 
κι ολοκληρωση της αποκατάστασης των ασθενών με οστικά μοσχεύματα, 
ορθογναθικές επεμβάσεις, υπερωιοσχιστίες και κρανιοπροσωπικές χειρουργικές 
επεμβάσεις. Έχει πραγματοποιήσει τοπικές και διεθνείς ομιλίες κι έχει δημοσιεύσει 
πολυάριθμες εργασίες σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά.  
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Dr. Peter van der Meulen

Προσθετολόγος (Γιοχάνεσμπουργκ/Νότια Αφρική)
Ο Dr. P.van der Meulen έχει ειδικευθεί ως Προσθετολόγος, με διακρίσεις, το 
1988 από το Πανεπιστήμιο της Πραιτώρια(Ν.Αφρική), όπου έλαβε Ακαδημαικές 
Τιμές και το Βραβείο Ακαδημαικής Διάκρισης  Dean.
Το πάθος του στην Οδοντιατρική είναι η αποκατάσταση της αισθητικής του 
προσώπο, με βάση τις αρχές του αισθητικού, φωνητικού και λειτουργικού 
σχεδιασμού χαμόγελου, χρησιμοποιώντας προηγμένη ψηφιακή τεχνολογία, 
ολοκεραμικές αποκαταστάσεις κι εμφυτεύματα με ιδιαίτερη βάση στην άμεση 
φόρτιση, θέματα για τα οποία έχει πραγματοποιήσει ομιλίες τόσο σε εθνικό όσο 
και σε διεθνές επίπεδο.
Ο Dr. van der Meulen έχει διατελέσει Πρόεδρος τόσο της Ακαδημίας Προσθετικής 
της Ν.Αφρικής (1989/1999) και της Εταιρείας Εμφυτευματολογίας της 
Ν.Αφρικής (2002/2003). Αποτέλεσε τον εκπρόσωπο Προσθετολόγο στην 
Εταιρεία Εμφυτευματολογίας της Ν.Αφρικής(1996-2005). Παραμένει μέλος 
της Ακαδημίας Προσθετικής της Ν.Αφρικής. Διατηρεί ιδιωτικό ιατρειό στο 
Γιοχάνεσμπουργκ. 

ΟΜΙΛΗΤΕΣ
Εμφυτευματολογ ίας  &  Α ισθητ ι κής  Οδον τ ια τρ ι κής

Dr. med. dent. Peter Randelzhofer

Σπουδές: 1990-1996 LMU(Ludwig-Maximilians-Universitat) στο Μοναχο
Doctorate: Θέση το 1996 στο Πανεπιστήμιο του Μονάχου:
Σύγκριση συμβατικού και τρισδιάστατου υπολογιστικού σχεδιασμού οδοντικών 
εμφυτευμάτων. Μία ιστολογική αξιολογηση. 
Προσθετική: Ιδιωτικό οδοντιατρείο 1996-97, Μόναχο
1997-2001 επιστημονικός συνεργάτης στο Πανεπιστήμιο του Φράιμπουργκ, 
Τμήμα Προσθετικής
Διευθυντής Τμήματος: Καθηγητής Dr. Strub
Κλινική πρακτική: 2001-2009 συνεργασία με τον Dr. G. De Lange
Κέντρο παραπομπής για Εμφυτευματολογία και Περιοδοντολογία, 
Άμστερνταμ, Ολλανδία
2009 δημιουργία Κέντρου Εκπαίδευσης Εμφυτευματολογίας και 
Περιοδοντολογίας.
Ιδιωτικό οδοντιατρείο με τους Dr. C.Cacaci, Campus Neue Balan, Μόναχο
Πιστοποίηση:Ειδικός στην Εμφυτευματολογία, OOΣΕ(Ολλανδικος Οργανισμός 
Στοματικης Εμφυτευματολογίας)
Από το 1999 Εθνικές και διεθνείς δημοσιεύσεις κι ομιλίες.
Άλλες συμμετοχές και συναντήσεις
ñ	Διεθνής Ομάδα Μελέτης Πολυδιάστατης Οδοντιατρικής
	 Από το 2004 Μέλος της ομάδας μελέτης μετά από πρόσκληση του καθηγητή 

D. A.P.Allen, Ντάλας/Τέξας, ΗΠΑ και τον Dr. G.Iglhaut, Γερμανία.
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ΟΜΙΛΗΤΕΣ

Εμφυτευματολογ ίας  &  Α ισθητ ι κής  Οδον τ ια τρ ι κής

Dr. Marius Steigmann

ñ	Eπίκουρος καθηγητής Στοματικης και Γναθοπροσωπικής Χειρουργικής στο 
Πανεπιστήμιο της Βοστόνης

ñ	Αντιπρόεδρος της ICOI στη Γερμανία
ñ	Επίτιμος καθηγητής στο Πανεπιστημιο Carol Davila του Βουκουρεστίου, 

Έκτακτος Επιστημονικός Συνεργάτης
ñ	Επισκέπτης Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Szeged
ñ	Επισκέπτης Καθηγητής στο Τμήμα Εμφυτευματολογίας στο Τemeschburg
ñ	Αποτελεί υπεύθυνο σύνταξης του International Dental Tribune
ñ	Συντάκτης του Implant Dentistry στη Γερμανία
ñ	Μέλος αρκετών επιστημονικών εταιρειών(όπως DGOI, FIZ, BDIZ, ICOI)
ñ	Υπεύθυνος Εκπαίδευσης στο DGOI κι εκπρόσωπος της ICOI
ñ	Το 2005 ο Dr. Steigman έλαβε το διδακτορικό του Summa cum laude από το 

Πανεπιστήμιο Neumarkt
ñ	Διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στο Neckargemund της Γερμανίας, όπου ασχολείται 

με την ειδικότητά του.
ñ	Πρόεδρος της Αlpha Omega, στο Τμήμα της Γερμανίας
ñ	 Ιδρυτής κι επιστημονικός διευθυντής του Update Implantologie Heidelberg 

2002-9
ñ	Ένας εκ των προέδρων της ICOI Europe

Dr Goran Urde

Ο Goran Urde DDS είναι απόφοιτος του Iνστιτούτου Karolinska, 
1979. 
Ο Dr. Urde έχει διατελέσει μέλος του διδακτικού προσωπικού στο 
Ινστιτούτο Καρoλινσκα, στην κλινική Branemark του Πανεπιστήμιου 
Gothenburg, στο Νοσοκομείο Eastman Kodak και στο United 
Medical & dental Schools of Guy’s & St. Thomas Hospital. Ο 
Goran Urde έχει αρθρογραφήσει και δώσει πολλές διαλέξεις σε 
διεθνές επίπεδο  σε ότι αφορά τα οδοντικά εμφυτεύματα και την 
πρακτική διοίκηση τους. Σήμερα εργάζεται ως προσθετολογος 
στην κέντρο εμφυτευμάτων της Κοπεγχάγης.
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Παρασκευή 1 Οκτωβρίου

08:30 - 09:00	 Εγγραφές - Καλωσόρισμα

09:00 - 10:30	 Stefen Koubi
	 Αισθητική προσέγγιση: πώς να συνδυάσετε 
	 τη φυσική αισθητική και την προβλεψιμότητα	

	 	
10:30 - 11:00	 Διάλειμμα - Επίσκεψη 
	 στην Οδοντιατρική έκθεση

11:00 - 12:00	 Wynard van der Linden
	 Η εξέλιξη του χειρουργικού πρωτόκολλου στην εμφυτευματολογία 	
	 των δοντιών – νέες τεχνικές που βασίζονται σε παλιές εφαρμοσμένες 	
	 αντιλήψεις

12:00 - 13:00	 Peter van der Meulen
	 Ομιλίας Αισθητικοί κανόνες για επιεμφυτευματικές αποκαταστάσεις 
	 με ιδιαίτερες απαιτήσεις.

13:00 - 14:00	 Ελαφρύ Γεύμα
	 Επίσκεψη στην Οδοντιατρική έκθεση

14:00 - 15:30	 Luiz Narciso Baratieri
	 Αναμένεται τίτλος ομιλίας	

	
15:30 - 16:00	 Διάλειμμα - Επίσκεψη 
	 στην Οδοντιατρική έκθεση

16:00 - 17:00	 Goran Urde
	 Πώς να αποφύγετε τις επιπλοκές με τα εμφυτεύματα. 

17:00 - 17:45	 Πάνος Μπαζός	
	 Κλινικά Πρωτόκολλα Άμμεσης Κάλυψης Οδοντίνης
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Πρόγραμμα

Εμφυτευματολογ ίας  &  Α ισθητ ι κής  Οδον τ ια τρ ι κής

Σάββατο 2 Οκτωβρίου

09:00 - 10:00	 Peter Randelzhofer	
	 Άμεση και πρώιμη τοποθέτηση εμφυτευμάτων: 
	 κριτήρια και τεχνικές για επίτευξη μακροπρόθεσμης επιτυχίας

10:00 - 10:30	 Διάλειμμα - Επίσκεψη 
	 στην Οδοντιατρική έκθεση 	

10:30 - 12:45	 Εζιο Costa & Milvia Di Gioia
	 Οι μαλακοί ιστοί του προσώπου από τη διάγνωση 
	 έως τις θεραπευτικές επιλογές, με την μέθοδο 
	 υαλουρονικών υλικών ή botox

12:45 - 13:45	 Ελαφρύ Γεύμα
	 Επίσκεψη στην Οδοντιατρική έκθεση

13:45 - 15:15	 Marcelo Carvalho Chain
	 Αισθητικές Αποκαταστάσεις : Ποιότητα και Λειτουργικότητα 

15:15 - 16:15 	Klaus Benner
	 Αύξηση της φατνιακής ακρολοφίας χρησιμοποιώντας ενδογενός 
	 σταθερό σύνθετο τριφωσφορικό ασβέστιο (εύχρηστο μόσχευμα): 
	 Κλινικά και ιστολογικά αποτελέσματα	

16:15 - 16:45	 Διάλειμμα - Επίσκεψη 
	 στην Οδοντιατρική έκθεση.

16:45 - 18:00	 Marius Steigmann
	 Σχεδιασμός κρημνού για την αισθητική ζώνη
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Στα πλαίσια του 4ου Διεθνές Συνεδρίου Εμφυτευματολογίας & Αισθητικής Οδοντιατρικής 

και ημερίδα για βοηθούς οδοντιάτρων στο ξενοδοχείο Intercontinental. 

Η θεματολογία  του Συνεδρίου θα αναφέρεται σε επίδειξη στοματικής υγιεινής, επικοινωνία 

του ιατρείου με ασθενής και διαχείρηση αυτών, καθώς επίσης και management ιατρείου 

και προώθηση ιατρικών πράξεων σε ασθενείς με έμφαση στα εμφυτεύματα.

Το αναλυτικό πρόγραμμα θα ανακοινωθεί στα περιοδικά της OMNIPRESS, 

καθώς επίσης και στην ιστοσελιδά www.omnicongresses.gr

Τιμή συμμετοχής 80ευρώ + ΦΠΑ 23%

4Διεθνές 
Συνέδριο

ο

Πρόγραμμα για βοηθούς οδοντιάτρων
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Εμφυτευματολογ ίας  &  Α ισθητ ι κής  Οδον τ ια τρ ι κής

1.	Προσθετική επί εμφυτευμάτων με το σύστημα 
	 Blue Sky/Bredent

	 Σε αυτό το Hands-on γίνεται συζήτηση για το σχέδιο θεραπείας με εμφυτεύματα 		
και ανάλυση των προσθετικών εξαρτημάτων που χρειάζεται ο γενικός οδοντίατρος για 	
τις πιο συνηθισμένες αποκαταστάσεις.

	 Μεγάλη έμφαση δίνεται στις τεχνικές αποτύπωσης και στο πρακτικό μέρος οι 
	 συμμετέχοντες εκπαιδεύονται στην αποτύπωση με την τεχνική του ανοιχτού και 		

κλειστού δισκαρίου.

	 Eκπαιδευτής: Στρατής Παπάζογλου
	 Ημερομηνία Διεξαγωγής: 2/10/2010, ώρα: 18:00μ.μ.
	 Τιμή: 125 euro (πλέον Φ.Π.Α 23%)
	 Αριθμός ατόμων: 25
	 Χορηγοί: ΒΙΤΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ Α.Ε.

2.	Συγκόλληση προκατασκευασμένου άξονα υαλονημάτων 	
και ανασύσταση μύλης με σύνθετη ρητίνη.

	 Στο θεωρητικό μέρος αυτού του hands-on θα συζητηθούν όλα τα πρωτόκολλα
	 συγκόλλησης και ανασύστασης μύλης και θα δοθεί έμφαση στις τελευταίες
	 εξελίξεις των συγκολλητικών συστημάτων και ιδιαίτερα των αυτό-συγκολλούμενων
	 (self-adhesive) ρητινωδών κονιών που απλοποιούν πολύ την όλη διαδικασία.
	 Επίσης συζήτηση θα γίνει για τους άξονες υαλονημάτων και τα υλικά
	 ανασύστασης της μύλης. Στο πρακτικό μέρος οι συμμετέχοντες θα συγκολλήσουν
	 έναν προκατασκευασμένο άξονα υαλονημάτων με αυτοσυγκολλούμενη ρητινώδη κονία
	 και θα κάνουν ανασύσταση μύλης με σύνθετη ρητίνη ανασύστασης μύλης
	 χρησιμοποιώντας ειδικές καλύπτρες μύλης (crown formers).

	 Eκπαιδευτής: Στρατής Παπάζογλου
	 Ημερομηνία Διεξαγωγής: 1/10/2010, ώρα: 18:00μ.μ.
	 Τιμή: 150 euro (πλέον Φ.Π.Α 23%)
	 Αριθμός ατόμων: 25
	 Χορηγός: ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Γ. Α.Ε. - DENTALCOM

4Διεθνές 
Συνέδριο

ο

Πρακτικά σεμινάρια (hands on)
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4Διεθνές 
Συνέδριο

οΕμφυτευματολογ ίας  &  Α ισθητ ι κής  Οδον τ ια τρ ι κής

Πρακτικά
Σεμινάρια

3. Όψεις Πορσελάνης
	 Αυτό το σεμινάριο αποτελεί μία εντατική πρακτική εκπαίδευση για όλους τους οδοντιάτρους 

που επιθυμούν να τελειοποιήσουν ή να αναβαθμίσουν τις δεξιότητες και την κατανόηση των 
προσθίων συγκολλούμενων αποκαταστάσεων. 

	 Η αισθητική και η λειτουργικότητα αποτελουν ίσους προβληματισμούς κατά την αποκατάσταση 
της πρόσθιας οδοντοφυίας. Ωστόσο, η μεγάλη αντοχή των συμβατικών προσθετικών 
αποκαταστάσεων (μεταλλοκεραμικών και κεραμικόν οξειδείων στεφάνων) μπορεί να 
μεταφέρει έντονες τάσεις στη κλινική μύλη και να οδηγήσει σε κατάγματα ριζών. Επομένως, 
θα πρέπει να λαμβάνουμε υπόψη την τροποποίηση της αντοχής του συμπλέγματος δοντιού-
αποκατάστασης για αποφυγή της μεταφοράς τάσεων και καταστροφικών αποτυχιών.

	 Οι βασικές ιδέες που θα αναπτυχθούν στο σεμινάριο είναι οι εξής:
	 Εμβιομηχανικές αρχές και τεχνικές παρασκευής των δοντιών για τη δημιουργία βέλτιστων 

συνθηκών για τον κεραμίστα για την κατασκευή αποκαταστάσεων πορσελάνης. 
	 Σχολαστική εφαρμογή και διαχείριση της σύγχρονης τεχνολογίας συνθέτων ρητινών 

συμπεριλαμβανομένων των συγκολλητικών οδοντίνης για την αξιοπιστία και διάρκεια ζωής 
της συγκόλλησης.

	 Βέλτιστη επιλογή πορσελάνης, τα ιδανικά επιφανειακά χαρακτηριστικά κι η εμβιομηχανική 
συνέχεια που εξασφαλίζεται μέσω της υψηλής απόδοσης του δεσμού με το δόντι.

	 Τα σημαντικότερα πρακτικά οφέλη:
	 Βιομιμητική προσέγγιση: ορισμός κι αρχές
	 Διαγνωστική προσέγγιση: προσθετικό κέρωμα κι ακρυλικό ομοίωμα
	 Οδοντική παρασκευή: βήμα προς βήμα η λογική και η άμεση κάλυψη της  οδοντίνης
	 Κεραμική διαστρωμάτωση: εξέλιξη της τεχνικής και των κολοβωμάτων
	 Διαδικασία συγκόλλησης: λογική βήμα προς βήμα, πρωτόκολο τελείωσης και διατήρησης.

	 Eκπαιδευτής: Πάνος Μπαζός
	 Ημερομηνία Διεξαγωγής: 2/10/2010, ώρα: 18:00μ.μ.
	 Τιμή: 180 euro (πλέον Φ.Π.Α 23%)
	 Αριθμός ατόμων: 20
	 Χορηγός: IVOCLAR VIVADENT AG

4. Μυστικά και συμβουλές 
	 για την ιδανική τοποθέτηση εμφυτευμάτων
	 Επιλέγοντας το κατάλληλο εμφύτευμα και τη σωστή διαμόρφωση του φατνίου με 

προετοιμασία οστεοτομής που είναι καθοριστικοί παράγοντες για την γεπίτευξη της 
πρωτογενούς σταθεροποίησης των εμφυτευμάτων. Εξασφαλίζεται το αρτιότερο αισθητικά 
αποτέλεσμα που πρέπει να είναι ο βασικός στόχος για τοποθέτηση εμφυτευμάτων.

4Διεθνές 
Συνέδριο

ο
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4Διεθνές 
Συνέδριο

οΕμφυτευματολογ ίας  &  Α ισθητ ι κής  Οδον τ ια τρ ι κής

Πρακτικά
Σεμινάρια

	 Αυτή η σειρά μαθημάτων είναι σχεδιασμένη ώστε να παρουσιάσει τεχνικές που θα βοηθήσουν 
τον χειρούργο οδοντίατρο ώστε να τοποθετήσει σταθερά εμφυτεύματα Διάφορες επεμβάσεις 
στους σκληρούς και μαλακούς ιστούς για τη βελτιστοποίηση των αποτελεσμάτων με 
εμφυτεύματα

	 Eκπαιδευτής: Van Der Linden
	 Ημερομηνία Διεξαγωγής: 1/10/2010, ώρα: 18:00μ.μ.
	 Τιμή: 150 euro (πλέον Φ.Π.Α 23%)	
	 Αριθμός ατόμων: 20
	 Χορηγός: IMPLADEND ΟΔΟΝΤΙΚΑ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΑ ΕΠΕ

5. Άμεση τοποθέτηση εμφυτευμάτων με αύξηση 
	 του οστού και των μαλακών ιστών.
	
	 Πρακτικό σεμινάριο σε γουρονοκεφαλές
	 ñ Προετοιμασία κρημνού χειρουργικά διαχωρισμένου για σύγκλειση χωρίς άσκηση τάσης.
	 ñ Αύξηση μαλακών ιστών με χρήση συνδετικού ιστού από περιοχή της υπερώας
	 ñ Αύξηση σκληρών ιστών με Bio-Oss  και Bio-Gide της εταιρείας Geistlich	

	 Eκπαιδευτής: Peter Randelzhofer
	 Ημερομηνία Διεξαγωγής: 2/10/2010, ώρα: 18:00μ.μ.
	 Τιμή: 145 euro (πλέον Φ.Π.Α 23%)	
	 Αριθμός ατόμων: 20
	 Χορηγός: ARRIANI ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΑΒΕΕ

6.	Προσθετικό και χειρουργικό πρακτικό σεμινάριο 
	 με εμφυτεύματα Οspol: διευκόλυνση της θεραπείας 
	 με εμφυτεύματα.	
	
	 Στην ομιλία θα  δοθεί έμφαση στη σημασία του σωστού θεραπευτικού σχεδιασμού 		

και την επιλογή ασθενών και πώς οι οδοντίατροι μπορούν να αποφύγουν την πραγματοποίηση 
και/ή τη διόρθωση αισθητικών σφαλμάτων.

	 Eκπαιδευτής: Goran Urde
	 Ημερομηνία Διεξαγωγής: 1/10/2010, ώρα: 18:00μ.μ.
	 Τιμή: 110 euro (πλέον Φ.Π.Α 23%)
	 Αριθμός ατόμων: 20
	 Χορηγός: ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ Α.Ε.

4Διεθνές 
Συνέδριο

ο
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Θεωρητικό 
Πρόγραμμα

Εμφυτευματολογ ίας  &  Α ισθητ ι κής  Οδον τ ια τρ ι κής

7.	Όψεις σύνθετης ρητίνης και αναδιαμόρφωση προσθίου 
δοντιού με σύνθετη ρητίνη 

	

	 Ο Dr Marcelo Chain θα δείξει βήμα – βήμα το πώς μπορεί κανείς να δημιουργήσει όμορφες, 
λειτουργικές όψεις σύνθετης ρητίνης. Στην συνέχεια οι συμμετέχοντες του πρακτικού θα 
‘’κτίσουν’’ έναν πλάγιο και θα εκπαιδευτούν στο κλείσιμο διαστήματος με σύνθετη ρητίνη. 
Όλοι οι συμμετέχοντες του πρακτικού θα λάβουν σετ σύνθετης ρητίνης αξίας 165€ το οποίο 
περιέχει 7 σύριγγες σύνθετης ρητίνης, συγκολλητικό παράγοντα, αδροποίηση, γυαλιστικό / 
αποφρακτικό και μία βάση. 	

	 Eκπαιδευτής: Dr. Marcelo Chain 
	 Ημερομηνία Διεξαγωγής: 2/10/2010, ώρα: 18:00μ.μ.
	 Τιμή: 170 euro (πλέον Φ.Π.Α 23%)
	 Αριθμός ατόμων: 20
	 Χορηγός: ULTRADENT

Workshop
	
	 Μη χειρουργικές αισθητικές θεραπευτικές 
	 επιλογές για τη βελτίωση της αισθητικής του προσώπου 

και του χαμόγελου.

	 Eκπαιδευτής: Ezio Costa

	 Ημερομηνία Διεξαγωγής: 2/10/2010 ώρα: 18:00μ.μ.
	 Τιμή: 50 euro (πλέον Φ.Π.Α 23%)
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Χρήσιμες 

Πληροφορίες

Για περισσότερες πληροφορίες, εγγραφές, επικοινωνήστε στα τηλέφωνα:
210 - 21 32 084 & 210 - 22 22 637 | Fax: 210 - 22 22 785

e-mail: info@omnicongresses.gr/ website: www.omnicongresses.gr

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

1.	 Εγγραφές
	 Για εγγραφές μέχρι και την Παρασκευή 19 Σεπτεμρίου 2010 το κόστος συμμετοχής είναι :
ñ	 180€ (πλέον Φ.Π.Α 23%).
ñ	 162€ (πλέον Φ.Π.Α 23%) για τους συνδρομητές της OMNIPRESS (DENTAL JOURNAL – DEN-

TORAMA) και όσους έχουν παρακολουθήσει μετεκπαιδευτικό σεμινάριο στα εμφυτεύματα και την 
αισθητική της εταιρείας μας.

	 Για εγγραφές από την Δευτέρα 20  Σεπτεμρίου 2010 και μετά, το κόστος συμμετοχής είναι :
ñ	 230€ (πλέον Φ.Π.Α 23%).
ñ	 207€ (πλέον Φ.Π.Α 23%) για τους συνδρομητές της OMNIPRESS (DENTAL JOURNAL – DEN-

TORAMA) και όσους έχουν παρακολουθήσει μετεκπαιδευτικό σεμινάριο στα εμφυτεύματα και την 
αισθητική οδοντιατρική της εταιρείας μας.

2.	 Η τιμή συμμετοχής περιλαμβάνει:
ñ	 Παρακολούθηση του επιστημονικού προγράμματος  (θεωρητικό 1 & 2 Οκτωβρίου )
ñ	 Δέκτες για την μετάφραση στα Ελληνικά, των ξένων ομιλητών
ñ	 Πιστοποιητικό παρακολούθησης
ñ	 Φάκελος με μπλοκ σημειώσεων, στυλό και έντυπα
ñ	 Καφέ & Ελαφρύ γεύμα.

3.	 Συμμετοχή στα πρακτικά σεμινάρια (hands on)
	 Για το κόστος συμμετοχής των πρακτικών σεμιναρίων hands on καθώς και το workshop μπορείτε 

να ανατρέξετε στις σελίδες 18, 19, 21 & 22 του παρόντος

4.	 Το κόστος συμμετοχής για την παρακολούθηση του προγράμματος των βοηθών οδοντιάτρων 
	 ανέρχεται σε 80€ (πλέον Φ.Π.Α 23%)

Οι εγγραφές πραγματοποιούνται μέσω της ιστοσελίδα www.omnicongresses.gr 
συμπληρώνοντας την αντίστοιχη φόρμα εγγραφής.

Για όποιον σύνεδρο επιθυμεί διαμονή στο ξενοδοχείο Athens Intercontinental, Λ. Συγγρού 89-93, 
Αθήνα, www.athens.intercontinental.com, κατά τις ημέρες διεξαγωγής του συνεδρίου υπάρχουν ειδικές 
τιμές: ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ & ΔΙΚΛΙΝΟ 160€ χωρίς πρωινό και 175€ με πρωινό. ΣΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΑΥΤΕΣ ΔΕΝ 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΦΟΡΟΙ 10,55%. Για κρατήσεις δωματίων επικοινωνήστε με το Athens Inter-
continental στο: 210 9206000 και αναφέρατε ότι συμμετέχετε στο 4ο Διεθνές Συνέδριο.

 
Θα υπάρχει ταυτόχρονη μετάφραση στα Ελληνικά

«Λόγω της αυξημένης ροής του επιστημονικού προγράμματος και των πρακτικών σεμιναρίων σε ομάδες η τήρηση 
του ωρολογίου  προγράμματος θα τηρηθεί επακριβώς ώστε να μην σημειώνονται καθυστερήσεις.»

Η διοργανώτρια εταιρεία OMNIPRESS ενημερώνει τους αξιότιμους Συνέδρους ότι στο χώρο του Συνεδρίου 
θα λειτουργεί έκθεση οδοντιατρικών ειδών. Τα μέλη του Εμπορικού Συλλόγου συμβάλουν αποφασιστικά στην 
διοργάνωση του συνεδρίου και με τις υπηρεσίες τους προάγουν σταθερά το οδοντιατρικό επάγγελμα. Κατά τη 
διάρκεια του συνεδρίου θα είναι στη διάθεσή σας να σας ενημερώνουν άμεσα και υπεύθυνα για τις δυνατότητες 
των προϊόντων τους.

Εμφυ τ ευμα τολογ ί α ς  &  Α ι σθη τ ι κή ς  Οδον τ ι α τ ρ ι κή ς4Διεθνές 
Συνέδριο

ο
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